



Egészség és Egység a Természettel Egyesület

2018. november 23. (péntek)

Az Egészség és Egység a Természettel Egyesület

közgyűlése

M e g h í v ó !

Az Alapszabály V. fejezet 1. pont 3. a) alpontja alapján, várjuk az egyesület tagjait, pártoló tagjait és az érdeklődő nyilvánosságot az Egészség és Egység a Természettel Egyesület alább részletezett időpontban, helyen és napirendi pontokban tartandó éves rendes közgyűlésére

Kivonat az alapszabályból:

[V. fejezet 1. pontja] „Az egyesület legfőbb szerve a közgyűlés, amely a tagok összességéből áll. A közgyűlés az egyesületet érintő valamennyi kérdésben dönthet, bármely ügyet magához vonhat. A közgyűlésen minden tagnak egy szavazata van. A közgyűlésen tanácskozási joggal részt vehetnek a pártoló tagok. A közgyűlések nyilvánosak. Zárt ülés személyi kérdésekben, továbbá üzleti, szolgálati titok vagy személyiségi jogok megóvása érdekében egyszerű szótöbbséggel rendelhető el.

A közgyűlés minden napirendi pontként megjelölt kérdésben egyszerű többséggel nyílt szavazással dönt. Titkos szavazás bármely egyesületi tag javaslatára egyszerű szótöbbséggel rendelhető el.”

A közgyűlés:

Helye: Veszprém, Tizenháromváros tér 25.

Időpontja: 2018. november 23. (péntek), 16:00 óra

Napirendi pontok előtt: Jegyzőkönyv hitelesítők választása, határozatképesség megállapítása

Napirendi pontok:

1. téma: Az egyesület 2018. évi tevékenységéről beszámoló; előadó: Stéger Ildikó egyesületi elnök és Váradi Kálmánné könyvelő
2. téma: Az egyesület 2019. évi tervei, információk; előadó: Stéger Ferenc / Stéger Ildikó
3. téma: 2019. évi nyári tábor; előadó: Stéger Ildikó / Stéger Ferenc
4. téma: 2019. évi tagdíj, egyéb ügyek

Az ügyek fontosságára tekintettel személyes megjelenésére feltétlenül számítunk!

A közgyűlés határozatképes, ha a szabályszerű értesítés után az egyesület tagjainak 50 % + 1 fő jelen van. Határozatképtelenség esetén a fenti napirendi pontok megtartásával a megismételt közgyűlés ugyanazon a napon és helyszínen 16:30 –kor kerül megtartásra.

A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.